

本篇文章给大家谈谈现在什么购买比特币，以及现在在哪买比特币对应的知识点，币圈网致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

1、

2、

3、

4、

5、

交易基本没有限制

而且，有些地区，有直接类似ATM的机器，可以直接提取比特币转成美元

很多场所/商场/特斯拉汽车等可以直接用比特币结算交易

西联汇款一旦决定把比特币作为其汇款服务业务的基础时，比特币是否准备好进入黄金时期？Coinbase的联合创始人Fred Ehrsam说，这个公司仅仅是太根深蒂固了。

“他们有创新者的困境。让他们转移到比特币上是很难的，因为这需要大规模的基础设施投资用于其物理位置的变化和世界各地的代理商。”他认为，他们控制的是一个封闭的操作系统，是自己商业模式的一个关键部分。

“这些协议的关键创新是在一个分布式的结构上处理交易的能力。”Ripple的业务发展总监 Daniel Aranda说，“从来没有一个更激动人心的时刻去创新我们核心领域的金融基础设施，并改善数以百万计的人访问和服务。”

但什么时候？当比特币或Ripple被主流社会认可时吗？

最后，一个Blockchain.info投资者Roger Ver说，比特币能提供一切优于西联汇款的服务，但是需要一些时间对基础设施进行开发。

“我认为我们将会知道当比特币转移的价值多于西联汇款和速汇金时，比特币将进

入黄金时期。”他说“我们可能在两年内看到这种情况的发生。”

比特币冲击黄金时期的表现尺度不同。Englund说：“例如有信誉的公司WordPress和Baidu接受比特币预示着一个时代的到来的指标”。

百度接受比特币可能是比特币进入主流的一个加速器。

他说，一个家喻户晓的商家接受比特币（Amazon、eBay或一个主要的手机运营商）将会是一个很好的指标。

另外一个可能是国家经济出现动荡，没有一个可以信任法定货币，从而加密货币取代法定货币。

比特币仍然面临许多挑战，但Postma演讲中强调的一些事情正在发生。毫无疑问，现在出现的比特币业务是一个“泡沫”每周都会出现的创业公司试图提供更多的选择，更好的工具，更复杂的接口来推动比特币向前发展

1、比特币获取方式主要有挖矿、转账、交易所购买。目前挖矿难度已经非常大，矿机配置高，电量需求高，据测算成本已经超1万人民币，所以个人基本退出了挖矿市场。转账的意思是自己获取一个比特币地址（钱包），其他人通过转账形式把比特币转入你的比特币地址（钱包）。

2、必须强调的是，比特币等数字货币确实是虚拟资产，在投资之前务必衡量自己的风险承受能力。

更多关于普通人怎么买比特币，进入：[查看更多内容](#)

1、依据我国目前的规定，对于比特币的买卖、交易，是禁止了各金融机构、交易平台的买卖行为，违反者会被下架APP、吊销营业执照，但并没有禁止个人买卖比特币。

2、但是如果是利用倒卖比特币之名，进行洗钱、诈骗等违法犯罪活动的，就会涉嫌相应的刑事犯罪，那肯定是要坐牢的。国家多次提醒投资者，比特币纯属是投机工具，没有任何实质价值，不适宜触碰。

早在2013年的时候，央行、工信部、银监会、证监会及保监会就已经联合发布了《关于防范比特币风险的通知》（“《通知》”）。《通知》简明扼要的说明了比特币的性质，称比特币并非由国家货币发行机构发行，也不具有法偿性与强制性等货币属性，因此比特币并不是真正意义的货币。虽然《通知》否定了比特币的货币属

性，即比特币不具有货币的法律地位，也不能作为货币在市场上使用或流通，但《通知》却肯定了比特币可以作为“虚拟商品”。

## 拓展资料

一、比特币 (Bitcoin) 的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币

。比特币的交易记录公开透明。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

二、与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币其总数量非常有限，具有稀缺性。该货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

三、2021年6月，萨尔瓦多通过了比特币在该国成为法定货币的《萨尔瓦多比特币法》法案。9月7日，比特币正式成为了萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币法定地位的国家。2021年9月24日，中国人民银行发布进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知。通知指出，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

全球最靠谱的比特币平台是：欧易OKEX，目前用户量有几百万了。第一推荐欧易平台。这是欧易的最新域名：okex-zn 因这里无法添加后缀，自己添加后缀就可以访问了。很高兴我的回答能对您有所帮助，感谢您的采纳

国内目前合法正规的虚拟货币平台是：欧易OKEX。其他平台不靠谱。第一推荐欧易，用户量最多的平台。这是欧易的最新域名：okex-zn 因这里无法添加后缀，自己添加后缀就可以访问了。

经过以上对现在什么购买比特币的分享介绍，相信你对现在在哪买比特币有了大概的了解，想知道更多关于现在什么购买比特币的知识，关注币圈网，我们将持续为您分享！